
kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000 404x341x196

WK155

WK6

WK8

55

62

80

15,74

11,84

15,30

21,4

16,1

20,8

38

15

10

10

2175

1450

1450

14.5

16.4

21.1

150

100

100

70 series
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E-mail: info@interpumpgroup.it - http:// www.interpumpgroup.it
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Technical data are indicatives and subject to changes without notice. - Les données techniques sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis.
Technische Daten sind orientierend. Änderungen vorbehalten. - Los datos tecnicos son indicativos y pueden ser modificados sin aviso.

I dati tecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.
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70 series

INTERPUMP GROUP

INTERPUMP GROUP S.p.A.
Via E.Fermi, 25 - 42049 Sant’Ilario d’Enza (RE) Italy - Tel.  +39 - 0522 904311 Fax +39 - 0522 904444

E-mail: info@interpumpgroup.it - http:// www.interpumpgroup.it

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 395x340,5x212
WK525

WK530

22

29
41

500

500

7250

7250

5.8

7.7

21,03

27,73

28,6

37,7

50

50

INTERPUMP
GROUP

bar p.s.i.MPa

Technical data are indicatives and subject to changes without notice. - Les données techniques sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis.
Technische Daten sind orientierend. Änderungen vorbehalten. - Los datos tecnicos son indicativos y pueden ser modificados sin aviso.

I dati tecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.
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